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[]2 Zadanie 3. Dla podanych danych konstrukcyjnych pojemnika
L nalezy wykonac rysunek ztozeniowy oraz rysunki wykonawcze
m jego korpusu i pokrywy.
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¥4 7 == Uwaga: Zaznaczone na rysunku wymiary sg potrzebne do
////// L) rozwigzania zadania konstrukcyjnego. Niektére z nich nie sg
/ /] // zgodne z obowigzujgcg norma rysunkowa.
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\/”///?\§ | Q Dane konstrukcyjne do tematu pojemnika
§§< a8 oraz zakresy wybranych parametrow
| \\
\\ ’ Wymiary $ruby
\\ Srednica gwintu sruby ze tbhem walcowym z gniazdem szesciokgtnym —d| M8 | M10 | M12
N Liczba srub n (6, 8, 12)
K !\ N Dlugos¢ sruby — L 35| 40 | 50
/f) DlugoSé sruby — L 40 | 45 | 55
[:I Dlugosc¢ sruby — L 45 | 50 | 60
Srednica otworu przejsciowego w pokrywie pod $rube — D1 10| 12 14
¢Zew Srednica tha $ruby — D2 12| 15 | 18
B — Wysoko$¢ tha Sruby — k 8 | 10 | 12
Gtebokos¢ zagtebienia pod klucz sztorcowy — T 4 5 7
Rozstaw klucza sztorcowego — S 6 8 10
Srednica otworu w pokrywie pod feb $ruby — D3 14 | 17 | 20
Gtebokos¢ otworu w pokrywie pod teb Sruby -t 9 11 13
i Grubo$c¢ uszczelki — h 1.0| 15 | 2.0
iy - _() \ ( /\ Nadmiar na gtebokosci otworu — L3 8 9 11
L\ _ _ ] i Rozmiar klucza — S 6 8 10
_( ’ \ Wymiary pojemnika
-~/ . ~_ Wysokosé pojemnika H (140, 170, 200)
- Ny Srednica zewnetrzna [Ozew (240, 280, 320)
~—T—" Srednica wewnetrzna Owew = Ozew — 5*M
Grubos¢ pokrywy G jest réwna grubos$ci Scianki pojemnika
T S Grubo$¢ dna jest rowna grubosci scianki pojemnika
- Wewnetrzny promien zaokrgglenia R (20, 25, 30)

Wymiary gniazda szesciokginego w tbie waicowym



